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NEMZETI FEJLESZTESI MINISZTERIUM

Mingsités szintje: ,,KORLATOZOTT TERJESZTESU!”
Ervényességi idd: 2016. 10. 06. 10 6ra 00 perc a vizsgakezdés szerint.
Mindsitd neve, beosztasa: Tasé Laszlo s.k. NFM allamtitkar

Készité szerv: Nemzeti Szakképzési és FelnGttképzési Hivatal
Készitd szerv iktatoszama: 00163/2016/NFM kozl. IR Komplex
Jovahagy6 szerv iktatészama: ¢ G’Q/I,{QO / Lol

Kiadmanyozas datuma: 2016. 09. 22.

Példanyszam: 1 eredeti példany

Példanysorszam: 1.

Terjedelem: 5 lap

Az 1. eredeti példany cimzettje: Nemzeti Szakképzési és Felnbttképzési
Hivatal

Misolati példanyok készitése: nyomdai titon, a mindsité

kiilén utasitasa szerinti példanyszamban

Masolati példanyok elosztasa: kiilon iraton

Irattari tételszam: 801

vizsgazo neve

érdemjegy

Vizsgabizottsag elntke

javité tanar

Komplex szakmai vizsga
Kozponti irasbeli vizsgatevékenység

A szakképesités azonosité szama és megnevezése:
54 525 07 Vasiti villamos jarmii szereldje

A vizsgafeladat megnevezése:
Vasiiti villamos jarmiivek elméleti alapjai

Jovahagyta: -

Idétartam: 180 perc

2016

NEMZETI SZAKKEPZESI ES FELNOTTKEPZESI HIVATAL

A vizsgaszervezd tolti ki.
A feladatlapon tul beadott lapok szdma: ......... lap.

feligyeld alairasa



KORLATOZOTT TERJESZTESU! 1. sz. példany

T 54 525 67/C

12/2013. (I11. 29.) NFM rendelet szakmai és vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonosité szima és megnevezése

l 54 525 07 Vasiti villamos jarmii szerel6je

Tajékoztatd

A vizsgazo az elsé lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz t6bb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell

tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Hasznalhat6 segédeszkdz: szamologép

Ertékelési skala:
81 - 100 pont 5 (jeles)
71 - 80 pont 4 (jo)
61 - 70 pont 3 (kozepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 - 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéré helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési silyaranya: 25%.
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KORLATOZOTT TERJESZTES(! 1. sz. példany

T 54 525 07/C

1. feladat Osszesen: 10 pont
Karikazza be az egyes tesztkérdéseknél a helyes valasz betiijelét!

1/1.

172.

1/3.

1/4.

1/5.

Milyen karbantartasi rendszert alkalmaznak a vasiiti vontatéjarmiiveknél?
a.) Hibajavito.

b.) Tervszerli megel6z6 karbantartas.

c.) Allandé id6ciklust diagnosztikai.

Az alabbiak kéziil melyik nem utal abroncslazulasra?
a.) Kalapdacstitésre tompa hangot ad az abroncs.
b.) A biztositdgylirtinél rozsdakiverddés lathato.
c.) Kalapacsiitésre csengd hangot ad az abroncs.

Hogyan ellenérizhet6 a vasiuti vontatojarmiiveken alkalmazott légtartilyok
idoszakos vizsgalata?

a.) A tartdlyra erdsitett adattablara ratitott datum alapjan.

b.) A vontatojarmi miiszaki naplojaba tett bejegyzés alapjan.

c.) Nincs sziikség kiilén bizonylatra, mert a jarmii id6szakos karbantartasaihoz igazodik.

Melyik multivibratornak van két nyugalmi allapota?
a.) Bistabil.
b.) Astabil.
c.) Duplex.

Milyen fomegszakito talalhaté a TRAXX tipusi villamos mozdonyokon?
a.) DBTF légnyomaésos.
b.) Knorr légnyomasos.
c.) Vakuummegszakito.

2. feladat Osszesen: 15 pont
Rajzolja le egy logikai hirombemenetii ,,ES” kapu kapcsolasi valtozatat hagyomanyos
relés, illetve diddas pozitiv és negativ szintli valtozatban is! Rajzolja meg a jelképes
szimboélumat, irja le az igazsagtablajat!
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KORLATOZOTT TERJESZTESU! 1. sz. példany

T 54525 07/C

3. feladat Osszesen: 20 pont
A tanultak alapjan (szabadkézzel) rajzolja le az egyfazisu transzformator iiresjarasi,
valamint az attétel mérésének a kapcsoldsat, és irja le a mérés eszkozigényét! irja le az
iiresjarasi mérés menetét! A transzformator milyen vesztesége mutathato6 ki a méréssel?

4. feladat Osszesen: 30 pont
Egy egyfazisu aszinkronmotort 230 V fesziiltségii, S0 Hz-es halézatra kapcsoltunk. A
forgorészen 1200 1/min fordulatszam mellett 15,4 N-m hasznos nyomatékot szolgaltat. A
motor meddd teljesitménye 2,7 kVAr, latszélagos teljesitménye pedig 4200 VA.
Szamitassal hatirozza meg:

a) a halézatboél felvett hatasos teljesitményt! Py=? 4 pont
b) avillamos motor hasznos teljesitményét! Pp=? 4 pont
¢) avillamos motor hatasfokat! n=? 4 pont
d) a teljesitménytényezé szamértékét! cosp = ? 4 pont
e) a halézatbdl felvett aram hatasos és meddé osszetevoit! I, =21, =2 14 pont
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5. feladat

KORLATOZOTT TERJESZTESU!

1. sz. példany

T 54 525 07/C

Osszesen: 25 pont
a) A mellékelt abrian melyik villamos mozdony iranyvalté vezérlésének aramkori rajza

~ lathat6? ‘ 5 pont
b) Raviden foglalja 6ssze a berendezés egységeinek feladatat! 20 pont
+ T2V
B200 []
! 2
KR1 KR2
o )
D200 < KF1 f Kt T
IRV IRV1 IRV2 D201 oo
EF){“ EE\! EF,\f E I KF2 ¥ K2 f
0 0 0 o::-\)
A H H HEl k3 & ket :—L SM1
1 LN {ﬁo,@,zz
Rt E E IR 4
Hf"[ o KFa T k4 I ]
E E KF5 b Ks T ! I SM2
" RMK T~ RMK R2 ﬂL—l H "o LJMZ‘? 0123
- RFK “RPK A KL ke .,....j )
R&Z ™ KFU
: WA
o200 N[ /] D684
RR W
D248
val Yva)Slvay. Sval e o 8 & J&
(=) | D210 | D212 D211 | D213 [ { D244 D246 D247
R IR2 R IR2 RFK RMK RSZ

KORLATOZOTT TERJESZTESU!

T5/5



